Районная олимпиада, 2005-2006 уч.год

10 класс

1. Докажите, что если числа a, b, c составляют арифметическую прогрессию, то числа 
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 в указанном порядке составляют арифметическую прогрессию. (5 баллов)
2. Решите систему уравнений: 
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  (6 баллов)
3. Ученик при перемножении двух натуральных чисел, одно из которых на 94 больше другого, ошибся, уменьшив в произведении цифру десятков на 4. При делении, для проверки ответа, ошибочного произведения на больший из множителей, он получил в частном 52, а в остатке – 107. Какие числа он перемножал? (4 балла)
4. При каких а уравнение 
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 имеет единственное решение? (4 балла)
5. Три окружности попарно касаются друг друга. Через три точки касания проведена окружность. Доказать, что эта окружность перпендикулярна каждой из исходных окружностей. (Углом между окружностями называется угол между касательными к ним в точке пересечения). (6 баллов)
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